LA DIVISION A DEUX CHIFFRES

Une course de Formule 1 est longue de 350 km. Les pilotes doivent
parcourir 50 tours.

Quelle est la longueur d’un tour ?

Un jardinier mesure le périmétre de son champ et trouve 750 m. Il veut
I’entourer avec du fil barbelé qui est vendu en rouleau de 25 m.

Combien de rouleaux seront nécessaires ?

On doit charger 254 caisses pesant chacune 15 kg dans 5 camionnettes.

Quelle masse sera chargée par camionnette ?

Un cultivateur récolte 425 kg de carottes dans un premier champ, 575 kg
dans un deuxieme champ et 350 kg dans un troisieme champ. Il les range
dans des cagettes de 25 kg.

Combien de cagettes seront remplies ?

Depuis 25 ans qu’il travaille dans une entreprise, un employé a été
augmenté de 3850 €.

Quelle est 'augmentation obtenue par an ?

Un cultivateur agé de 50 ans récolte 1150 kg de raisin qu’il met dans des
cagettes de 25 kg. Il vend chaque cagette 5,50 €.
Quelle somme va-t-il obtenir ? Y
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LA DIVISION A DEUX CHIFFRES

Une course de Formule 1 est longue de 350 km. Les pilotes doivent
parcourir 50 tours.

Quelle est la longueur d’un tour ?

350:50=7

Un tour mesure 7 km.

Un jardinier mesure le périmétre de son champ et trouve 750 m. Il veut
I’entourer avec du fil barbelé qui est vendu en rouleau de 25 m.
Combien de rouleaux seront nécessaires ?

750:25=30

Il faudra 30 rouleaux de fil barbelé.

On doit charger 254 caisses pesant chacune 15 kg dans 5 camionnettes.
Quelle masse sera chargée par camionnette ?

254 X 15 =3810

3810:5=762

On chargera 762 kg dans chaque camionnette.

Un cultivateur récolte 425 kg de carottes dans un premier champ, 575 kg
dans un deuxieme champ et 350 kg dans un troisieme champ. Il les range
dans des cagettes de 25 kg.

Combien de cagettes seront remplies ?

425 + 575 + 350 = 1350

1350:25=54

On remplira 54 cagettes.

Depuis 25 ans gu’il travaille dans une entreprise, un employé a été
augmenté de 3850 €.

Quelle est 'augmentation obtenue par an ?

3850: 25 =154

L’augmentation a été de 154 € par an.

Un cultivateur agé de 50 ans récolte 1150 kg de raisin qu’il met dans des
cagettes de 25 kg. Il vend chaque cagette 5,50 €.

Quelle somme va-t-il obtenir ?

1150:25=46

46 X 5,50 = 253

Le cultivateur obtiendra 253 €.
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